

# 春运首日和次日的火车票开售

平顶山至北京、上海的车票充裕,但去往广州的车票很紧张

□记者 王民峰

本报讯 从昨天起,春运第二天火车票开售。记者昨天下午登录12306网站查询发现,春运首日和次日,北京、上海、广州至平顶山的火车票已基本售罄;平顶山至北京、上海的车票充裕,但平顶山至广州的火车票销售火爆。

2015年春运从2月4日至3月15日,共计40天。根据火车票预售期,从12月7日起,2015年春运首日(2月4日)的火车票开售。从12月8日起,旅客可以通过互联网或电话预订春运第二天的火车票。

记者昨天下午登录12306网站查询发现,春运首日和次日,北京至平顶山火车站、平顶山西站的9趟列车的卧铺及硬座全部售罄,只剩无座车票;广州至平顶山火车站、平顶山西站的5趟列车所有类型的车票都卖完了;上海至平顶山西的K282次车票售罄,上海南至平顶山的K751次车票充裕。

春运首日和次日,平顶山至北京、上海的车票充裕,但去往广州的车票很紧张。平顶山火车站、平顶山西站去广州共有5趟列车,



平顶山火车站售票大厅里张贴的春运车票开售的温馨提示格外引人注目。 本报记者 李英平 摄

其中4趟列车已无票可售。

平顶山火车站有关负责人表示,自12月3日起,铁路开始实行新的退改签办法,对开车前15天

以上退票的,不收取退票费,退票情况或比往年有所增加。这可能会出现旅客“占票”的情况,暂时没有抢到票的旅客可继续刷网,

看是否有退票。

目前,平顶山火车站、平顶山西站互联网、电话订票的起售时间均为15:30。

## 为拾金不昧者点赞

### 27路公交车杜师傅为俺捡回钱包 六旬老人赞“正能量”

□记者 王民峰

本报讯 “老伴儿的钱包丢了,一个公交车司机捡到后并归还,这种正能量值得报道!”昨天上午,六旬老人和福许给本报打来电话,希望借助本报向好心人表示感谢。

和福许说,他和老伴儿今年均64岁,家住市区优越路东段。12月6日上午,他俩乘坐27路公交车前往新城区一亲戚家。吃过午饭后,他的老伴儿忽然发现钱包不见了,里面有近600元现金,还有银行卡、医保卡等物品,俩人很着急。于是,他通过市公交总公司热线与27路公交车线路队长翟文

习取得了联系,对方说:“你别着急,要是俺公司的司机捡到了,我第一时间给你打电话。”

12月6日傍晚,和福许突然接到了翟文习的电话:“司机杜高坡捡到了你的钱包,交到我这儿了,你周一来取吧!”昨天上午,和福许顺利取回了钱包,他打开一看,里面的钱分文不少,证件等物品也没有丢失。

“这都是小事,谁丢了钱包都着急,能及时找到失主我可高兴。”杜高坡说,当27路公交车抵达终点站后,他在车厢后座上发现了钱包,并妥善保管了起来,“没人来寻找,我下班时就交给了线路长”。

### 黄金吊坠、行车证、医保卡失而复得 失主感谢出租车司机焦伟

□记者 杨岸萌

本报讯 挎包丢在出租车上,司机捡到后交到公司办公室,之后辗转联系到失主。昨天,市民康先生致电本报,感谢市金银龙出租车有限责任公司的出租车司机焦伟。

康先生说,12月5日晚上9时许,他在市区矿工路与东安路交叉口乘出租车回家。到家后发现随身携带的挎包不见了,包里有行车证、医保卡和一个黄金吊坠。

“那天我喝了点酒,上车后把包放在了出租车后座上,下车时就忘了。”康先生说,昨天他正准备去补行车证的时候,接到市金银龙出租车有限责任公司办公室

工作人员的电话,说出租车司机焦伟捡到一个挎包。“工作人员说12月6日就开始联系我了,但因为是周末,今天才联系到我。”

“那天他下车后我拉第三拨客人的时候,人家发现后座上有有个包,我才知道有人把包落在车上了。”昨天下午,记者联系到焦伟时,她说,当晚她打开包后发现里面有个行车证,但没有联系方式,第二天, she就把包交到了公司。

康先生说:“昨天我把包领回来了,真是谢谢这位好心的司机。”

“乘客把东西落到我车上,能联系到失主的我都直接联系,联系不到的我就交到公司了,这都是小事。”焦伟说。

鲁山县城街头

### 志愿者为贫困家庭募捐过冬衣物

□记者 胡耀华

本报讯 12月6日和7日,在鲁山县鲁阳影剧院门前,市义工联合会鲁山活动站的20名志愿者为该贫困家庭和贫困学子组织了爱心募捐。

12月7日下午,记者在募捐现场看到,参加募捐的人很多。40多岁的刘女士家住鲁山县城,当天她抱着几件毛衣和棉袄来到了募捐现场。“这些衣物平常也不穿,扔了觉得可惜。”刘女士告诉记者,这个活动很有意义,不仅奉献了爱心,而且解决了不少人的实际困难。

“活动很好,我也支持一下。”当天下午,路过募捐现场的鲁山县韵达快递公司一名负责人将300元钱放进了募捐箱,未留姓名就离开了。

“有好多爱心人士都不愿留名,我们打心眼儿里感谢他们。”负责此次募捐的义工张戈和曹鲁辉告诉记者,截至7日下午5时许,两天时间共募集衣物1500余件,善款935元,学习用品60余套。据介绍,此次募捐的物品将于近日发放到该县漯河、熊背等一些贫困家庭中。



### 这车停得真霸道

12月7日中午,在市区建设路鹰城广场对面的慢车道上,一辆银灰色面包车横向停在路中间,将个慢车道几乎堵死而司机不知去向。不少路人骑车到此只得绕行。

有市民调侃道:停车真霸道,这条路是你家的? 本报记者 张鹏 摄

### 100套照明设备 捐赠母校

爱心照亮郟县刘楼小学

□记者 孙书贤

本报讯 12月5日上午,郟县长桥镇刘楼小学校友徐建成成为母校捐赠的100套照明设备投入使用。

据了解,今年40出头的徐建成是长桥镇刘楼村人,高中毕业后外出打工创业,经过多年打拼,目前在郑州经商。近日,他回老家探亲,了解到母校的照明设备不全,当即决定为母校改善照明条件,向母校捐赠了100套节能型照明设备。

平顶山日报社发行部真诚为订户服务——

### 电话一打 新鲜牛奶送到家!

为给两报读者提供更好更广的优质服务,平顶山日报社发行部与平顶山晶珠乳业公司、河南三剑客乳业公司联手推出送奶到户服务。品种丰富,新鲜可口;每日投送,风雨无阻。

奶品有:生鲜乳、低温袋装纯奶、瓶装原味酸奶、瓶装无糖酸奶、瓶装草莓酸奶、杯装原味酸奶、杯装蓝莓酸奶、袋装酸奶饮品。咨询电话:8980198

#### 本期小贴士

牛奶含有丰富的营养物质,但也是细菌极易生长繁殖的天然载体,有专家指出,最好不喝散装奶,因为在牛奶的生产过程中如果不按照严格工艺和采用先进的生产设备,就不能生产出新鲜、卫生、营养丰富的牛奶制品。个体散户饲养奶牛的环境卫生条件差、规模小、不具备防疫保障措施,奶牛易带病产奶,牛奶又未经过消毒加工,无法保证人们安全饮用;挤奶设备简陋,加工方法落后,既不能保全牛奶中的营养成分,又不能保证牛奶的卫生品质;且在售卖过程中未必能科学保存牛奶,导致细菌大量、快速繁殖,造成严重污染,饮用散装奶有害无益。为了您和家人的健康,请选择厂企乳制品,不要购买桶装散卖,甚至街头现挤现卖的牛奶。

### 豫达洗浴会所

电话:0375-2673333 2672333  
地址:新城区公正路与翠湖路交会处东50米

### 通知

李帅招、张帅川、张泽明3位同志,请上述人员自通知发布之日起15日内到公司办理相关手续,逾期不到者将按公司有关规定处理。

特此通知

中国平煤神马集团平顶山京宝焦化有限公司  
2014年12月9日